Контрольная работа за 2 четверть.

I –в.

В одном вагоне было 36 человек, а в другом – 38 человек. На остановке вышло 14 человек. Сколько человек осталось в вагоне?

74 – 45                27 + 39

91 – 67                32 + 39

346 – 224           452 + 347

1.  Реши уравнение.

29  Х = 47

    4. Сравни.

380.. 83                    3дм 8 см …..4дм

425.. 529                  7м ..7дм5см

958 60                  28дм ..2м9см

5.Запиши числа при помощи цифр.

1) Двести сорок,

2) пятьсот,

3) триста четыре,

4) сорок.

    6. Запиши только ответ.

От крышки стола отпилили угол. Сколько осталось углов? 

Контрольная работа за 2 четверть.

II –в. 

На складе было 37 мешков гречневой крупы и 43 мешка пшённой крупы. В магазин отправили 46 мешков крупы. Сколько мешков осталось на складе?

83 – 54                35  + 49

72 – 46                56  + 28

746 – 424           352 + 447

1.  Реши уравнение.

84 –Х = 46

2.  Сравни.

420.. 42                    5дм 6 см …..6дм

725.. 629                  4м ..4дм5см

840… 860                  35дм ..3м9см

3.  Запиши числа при помощи цифр.

1) Четыреста десять,

2) семьсот,

3) восемьсот четыре,

4) девяносто.

4.  Запиши только ответ.

По направлению в город ехало 4 автомобиля, а навстречу им ехало 6 автобусов. Сколько машин ехало в город?

